



РІШЕННЯ

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від «___» _____ 2023 року

№ ___

м. Олександрія

Про відведення земельних ділянок громадянам у межах норм безоплатної приватизації

Відповідно до ст. 26, пп.1 п. а) ч.1 ст. 33, ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відновлення системи оформлення прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення та удосконалення законодавства щодо охорони земель», ст.ст. 12, 19, 20, 33, 40, 118, 121, 126 Земельного кодексу України, пп. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного Кодексу України, розглянувши подані заяви,

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРШИВ:

1. Запропонувати міській раді прийняти рішення такого змісту:

1) Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам

а) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Козацькій, 135.

Передати СМОРОДІНУ Олегу Володимировичу у власність земельну ділянку площею 0,0743 га (кадастровий номер 3510300000:11:394:0019) в м. Олександрії по вул. Козацькій, 135 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Смородіну Олегу Володимировичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

б) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по пров. Івана Гороновича, 6.

Передати КЛИМЕНКУ Віктору Володимировичу у власність земельну ділянку площею 0,0505 га (кадастровий номер 3510300000:10:348:0037) в м. Олександрії по пров. Івана Гороновича, 6 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Клименку Віктору Володимировичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

в) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Осипенко, 19.

Передати РЕЗНИК Олені Григорівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:04:198:0012) в м. Олександрії по вул. Осипенко, 19 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної

громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Резнік Олені Григорівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Трапезонській, 23а.

Передати ГАПОНЕНКУ Юрію Євгенійовичу у власність земельну ділянку площею 0,0640 га (кадастровий номер 3510300000:16:685:0028) в м. Олександрії по вул. Трапезонській, 23а за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Гапоненку Юрію Євгенійовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по пров. Петра Дегтяря, 3.

Передати ГРИГОР'ЄВУ Сергію Володимировичу у власність земельну ділянку площею 0,0877 га (кадастровий номер 3510300000:04:231:0011) в м. Олександрії по пров. Петра Дегтяря, 3 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Григор'єву Сергію Володимировичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

д) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Героїв Нацгвардії, 80.

Передати ФЕДОРОВІЙ Ользі Василівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:07:151:0027) в м. Олександрії по вул. Героїв Нацгвардії, 80 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Федоровій Ользі Василівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

е) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Елеваторній, 5.

Передати МАТЯШУ Олегу Борисовичу у власність земельну ділянку площею 0,0734 га (кадастровий номер 3510300000:11:511:0010) в м. Олександрії по вул. Елеваторній, 5 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Матяшу Олегу Борисовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

є) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Козацькій, 1.

Передати ГАЛАСУ Аркадію Михайловичу (1/2 частки) та ДОРОШЕНКО Ірині Михайлівні (1/2 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:10:426:0017) в м. Олександрії по вул. Козацькій, 1 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Галасу Аркадію Михайловичу та Дорошенко Ірині Михайлівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

ж) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Голоківці по вул. Набережній, 38.

Передати ДЕРДІ Тетяні Миколаївні у власність земельну ділянку площею 0,2500 га (кадастровий номер 3520382100:51:000:1224) в с. Головківці по вул. Набережній, 38 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Дерді Тетяні Миколаївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

з) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Кременчуцькій, 179.

Передати МОЧАЛОВУ Олексію Васильовичу у власність земельну ділянку площею 0,0631 га (кадастровий номер 3510300000:01:044:0016) в м. Олександрії по вул. Кременчуцькій, 179 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Мочалову Олексію Васильовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

и) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Козацькій, 66.

Передати БОНДАРЕНКО Тетяні Борисівні у власність земельну ділянку площею 0,0902 га (кадастровий номер 3510300000:11:422:0012) в м. Олександрії по вул. Козацькій, 66 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Бондаренко Тетяні Борисівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

і) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по пров. Олександра Горського, 3.

Передати ВОЗНЮКУ Леоніду Полікарповичу у власність земельну ділянку площею 0,0560 га (кадастровий номер 3510300000:04:139:0018) в м. Олександрії по пров. Олександра Горського, 3 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Вознюку Леоніду Полікарповичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

й) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по пров. Михайла Гризана, 10.

Передати БЛОКУРОВІЙ Галині Григорівні у власність земельну ділянку площею 0,0654 га (кадастровий номер 3510300000:02:114:0033) в м. Олександрії по пров. Михайла Гризана, 10 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Блокуровій Галині Григорівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2) Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О. та постійну комісію міської ради з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О.

Міський голова

Сергій КУЗЬМЕНКО

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ЗАВАЛІЙ